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OAHIIEX: Aev emTpETTETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
Na ypdeete pévo pe PTTAE A JaUPO PEAGVI (TO OXAMATA PUTTOPOUV VA Yivouv
ME MOAUBI).
Aev emTpETTETAI N XPAHoN O10pBWTIKOU.
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal a1TO 8 (OKTW) CEAIDEG.

MEPOX A": A6 116 15 aoknoeig va Auoete uévo 12. KaBe doknon BaduoAoyeital
pE 1 povada.
1. Na kavete TIG TTPAEEIC:
a) X*-3x"-5+2"=

B) (-3x°w) 4x°w* =

2. Na Auoete TO oUOTNA:
Ix+2p=2
X-2y=6

3. Na Bpeite Ta avaTTiyuaTa:
a) (x+ 4)2 =

B) (x-3)(x+3)=
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4. AivovTtal Ta TTOAUWVUHQ:
A=x>-2x+5
B=x+1

Na Bpeite: a) A+B=

B) 2x-A=

5. 2710 opBoywvio Tpiywvo ABIT (A =90"), AB=9 cm ka1 Br'=15 cm.
Na BpeiTe TOUG TPIYWVOMPETPIKOUG aplBpous nuB, epB kal ouvl.

6. Na Bpeite TNV €€iowon TnG euBeiag TTou €xel KAion -2 kal TTepva atrd 1o onueio (1,2).

7. Na kdavete T Sidipeon:  (6x° -7x% +5x-2)+(3x-2)
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Aedopéva ZnTtoupeva
AB=Al BZ=I'H
AA=AE

AZ 1 Bl

EH_L Bl

9. Na avaAuoete TTAPWG O€ YIVOPEVO TTOPAYOVTWY TA TTOAUWVUHQ:
B) 4x?-25=

a) 3ax+6ay=

y) X +7x+10=

10. Na kavete TIG TTPAEEIC:

1 B 2x
Xx-1 x*-1

5) X* +3x-4xy-12y=

11. Av a+B=3 va deiteTe OTI; 3([32—3)—(a[3-1)2+(a2—2)([32+1)=—3
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12. Na dcitete 611 0€ KABE opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90") 1oxUel n oxéon:

epB+ool _€pB
opB+epl  e@l

13. e tpiywvo ABI pe A=B @époupe 1o UWog MA. Av Al'=3x+y, BI'=9, AA=4yx-y kai

BA=2y-1, va BpeiTe TNV TTEPIPETPO TOU TPIYWVOU.

14. H eubecia €1: W=(A+1)x+5k TepvA atrd 10 onueio A(-1,2) kai gival TTapdAANAN e Tnv

euBcia €;: W=3x+6. Na BpeiTe TIGC TIMEC TWV K KaI A.
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15. Aivetal 1Ic000keAES Tpiywvo ABIT (AB=AIN). ®époupe Tnv AE kdBetn otnv Al kai Tnv AZ
KaBetn otnv AB, €101 woTte AZ=AE. Av A civai To péoo Tng BI', va &¢gi¢ete 60T Ta Tpiywva
AZA ka1 AEA gival ioa.

MEPOZX B': Am6 1i¢ 6 aoknoeig va AUoeTte povo 4. Kdabe doknon BabuoAoyeital pe 2

MOVAOEG.

1. Na Bpeite TIG TINES TWV K KaI A yIa TIG OTTOIEG TO oUCTNUA:
(K+A)x+(k-A)y=15

Exel Auon x =3 kal y=-2
(2-3A)x +(2K-5N)@-3x =K+ 2\ X X v
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2.a) Av x° 3. 4 va Bpeite TNV apIBUNTIKN TIPA TNG TTapdoTaong: A = (xz +§J -12x
X X

B) Na avaAuoete TTARPWG O€ YIVOUEVO TTAPAYOVTWY Ta TTOAUWVUHA:

L (x+3)(x-1)" -4(x+3)=

2 1
I x> +=x+==
X3X9

3. Na KAveTe TIG TTIPAEEIC:

2
(i+1j. 1_0 +ta +( 1 _1j:
a-1 a+1 a+1 a
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4. a) Av A= X+ X-3X g Oei€ete OTI A= _x-1
X-1 X(x+1)
X-3
B) Na Auoete Tnv e€iowon:
3.2 g
Xx+1 x° -1
[ . . . ,
5. 2710 OITTAavVO oxrua 1o Tpiywvo ABI gival opBoywvio.
Na Bpeite:
a) 10 X (uovadec 1,2)
2%+2 3%-2 B) To PéTPo TNS A . Na SIKQIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT Oac.
(Movadec 0,8)
—| ywvia nu ouv £Q
E » Iz 23° 0,3907 | 0,9205 | 0,4245
67° 0,9205 | 0,3907 | 2,356
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6. AiveTal 1I000KeAES Tpiywvo ABIT (AB=AIN). ®époupe TiIg diXoTOUOUG Twv YwViwv ABX Kal
Al'Y, o1 omroieg TéuvovTtal oto onueio A. Av M givail To péoo g BI', va &¢iete OTI:
a) AM LBl

B) To onueio A 10atTéxel atrd TIg dIXOTOMOUG TwV Ywviwy ABX kal AI'P.

O1 AIBGoKOVTEC H AiguBuvTpia
2auavi Anda BA

MaTtraoTaupou Mapia

MNwpyaAAf AéoTroiva

KOUAEPUOU AVTPN
KaAaBd Mapia MauAou Aoukia
2Te@dvou Newpyia

Kaittdvn Mapia
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